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DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU 

 
ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ  

podle § 7 odst. 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 
některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění 

pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) 
 
Identifikační údaje 
 
Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1: 
 
Rekonstrukce traťového úseku Přibyslav - Pohled  
 
Bod 9.2, kategorie II  Novostavby, rekonstrukce, elektrizace nebo modernizace 

železničních drah; novostavby nebo rekonstrukce železničních a 
intermodálních zařízení a překladišť.  

Kapacita (rozsah) záměru: Rekonstrukce dvoukolejné trati v úseku od km 102,540 do km  
    111,400 

Umístění záměru:  kraj: Vysočina 
    obec: Přibyslav, Stříbrné Hory, Dlouhá Ves, Pohled 
    k. ú.: Přibyslav, Poříčí u Přibyslavi, Dobrá, Utín, Stříbrné Hory u 
     Přibyslavi, Dlouhá Ves, Pohled, Simtany  
 
Oznamovatel – účastník řízení podle § 27 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád (dále 
též „správní řád“): 
 
Správa železniční dopravní cesty, IČO 70994234, Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha  zastoupená 
ELTODO, a.s., IČO 45274517, Novodvorská 1010/14, 142 00  Praha  

Zpracovatel oznámení: 

Mgr. Radomír Mužík, EIA SERVIS s.r.o., U Malše 20, 370 01 České Budějovice (držitel 
autorizace dle § 19 odst. 1 zákona)  

Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry: 

Komplexní rekonstrukce železničního svršku, kolejí a výhybek, železničního spodku včetně 
odvodnění, nástupišť a rekonstrukce případně přestavba umělých staveb, propustků a mostů, a 
to za účelem zvýšení rychlosti přepravy a zatraktivnění z hlediska osobní i nákladní dopravy. 
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Železniční trať zůstane po rekonstrukci ve stávající poloze pouze s lokálními mírnými posuny 
osy koleje. Železniční stanice (dále též ŽST) Přibyslav a Pohled zůstanou prakticky ve stávající 
poloze, a to včetně zapojení vleček. Pouze u ŽST Přibyslav dochází k mírnému vysunutí 
havlíčkobrodského zhlaví. V nezměněné poloze zůstávají i nástupiště železniční stanice 
Přibyslav a nástupiště v zastávkách Přibyslav zastávka a Stříbrné Hory. V ŽST Pohled bude po 
realizaci záměru mezi hlavními kolejemi pouze jedno ostrovní nástupiště. Z hlediska napojení 
stavby na veřejnou dopravní a technickou infrastrukturu nedochází oproti dnešnímu stavu k 
podstatným změnám. Kumulace s jinými záměry se nepředpokládají. 

Stručný popis technického a technologického řešení záměru: 

Železniční svršek a spodek – ŽST Přibyslav 
V rámci objektu žel. svršku a spodku se ve stanici navrhuje kompletní rekonstrukce hlavních a 
předjízdných kolejí včetně sanace žel. spodku a zřízení funkčního odvodnění. Stávající 
dispozice stanice se zachovává z důvodu využití stávajících rekonstruovaných nástupišť a 
přístupu na ně a upravuje se havlíčkobrodské zhlaví pro dosažení užitečných délek v sudé 
skupině 800 m. Z hlediska dopravní technologie je postradatelná dnes nevyužívaná kolej č. 5, 
která bude v rámci stavby snesena bez náhrady. Nový návrh geometrie hlavních kolejí umožní 
rychlost 130/140/145/160 km/h a v předjízdných kolejích 60 km/h. Rychlost Vk=160 km/h bude 
ale omezena z důvodu viditelností na návěstidla na 140 km/h do doby zavedení ETCS. Rychlosti 
ve spojkách budou 50 km/h. Úprava na havlíčkobrodském zhlaví si v úseku na náspu před 
mostem přes Sázavu vyžádá po obou stranách tělesa dráhy jeho rozšíření pomocí přisypávky, 
tříkolejný most přes Sázavu a rozšíření celého prostoru zárubních zdí za mostem z důvodu 
zajištění volného schůdného a manipulačního prostoru v oblasti nového uspořádání výhybek. 
Výškové řešení ve stanici vychází z požadavku řešení na mostních objektech a dochází v 
převážné délce staničních kolejí ke zdvihu nivelety oproti stávajícímu stavu. Kolejový rošt v 
hlavních kolejích se navrhuje nový. V hlavních kolejích se navrhuje železniční svršek tvaru 60E2 
na betonových pražcích s bezpodkladnicovým pružným upevněním. V předjízdných kolejích a v 
napojení do koleje č. 6 bude svršek S49 na betonových pražcích SB6 s podkladnicovým tuhým 
upevněním. Kolej č. 6 bude pouze směrově a výškově upravena s příp. ojedinělou výměnou 
vadných pražců. Výhybky v hlavních kolejích budou nové 2. generace svršku 60E2 s žlabovými 
pražci, s čelisťovými závěry, s pružným podkladnicovým upevněním na betonových  pražcích. V 
předjízdné koleji pro odbočení do manipulační koleje bude použita nová výhybka 2. generace na 
svršku 49E1 bez žlabových pražců, s čelisťovými závěry, s pružným podkladnicovým upevněním 
na betonových pražcích. Kolejnice a výhybky budou v celé stanici svařeny do bezstykové koleje 
dle S3/2. V rozsahu úprav na žel. svršku se navrhuje v rámci žel. spodku jeho sanace. V rámci 
geotechnického průzkumu byly ve stanici zjištěny historické sanace štěrkovitého a písčitého 
charakteru, které se v novém návrhu dle navržených zdvihů zachovávají. V oblasti mostních 
objektu se navrhuje zesílená konstrukce pražcového podloží pro zajištění plynulého přechodu 
tuhosti z trati na most. Zesílená konstrukce se navrhuje z podkladní vrstvy stejné mocnosti jako 
v přilehlém úseku a konstrukční vrstvy štěrkodrti stabilizované cementem. Odvodnění ve stanici 
se navrhuje odřezem na svah, trativody a v prostoru zárubních zdí do příkopových zídek. 
Rozhodující část stanice je odvodněna trativodním systémem, který je postupně vyúsťován na 
svah nebo k mostním objektům. V úsecích na havlíčkobrodském zhlaví, kde z důvodu úpravy 
konfigurace kolejového řešení nevyhovuje rozměrově stávající šířka pláně, se provede její 
rozšíření prostými přísypy na celou výšku svahu. Vzhledem k blízkosti řeky Sázavy se v rozsahu 
přisypávky provede opevnění paty svahu proti Q100. 
 
Železniční svršek a spodek Přibyslav – Pohled 
Nově navržený materiál železničního svršku bude z kolejnic tvaru 60 E2 a betonových pražců 
B91S/1 rozdělení „u“. Nové sklonové poměry koleje jsou navržené s maximálním ohledem na 
stávající sklonové poměry a s ohledem na požadavky vycházející z rozsahu rekonstrukce 
mostních objektů, výšky trakčního vedení, případně podjezdné výšky u stávajících nadjezdů. 
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Odvodnění žel. spodku je navrženo odvodňovacími prvky a skloněnou zemní plání. Pláň tělesa 
železničního spodku je navržena vodorovná, případně skloněná u pražcového podloží typu 1. 
Sklon zemní pláně v úseku se sanací žel. spodku je navržen 4%, se spádem k odvodňovacímu 
zařízení. Vzdálenost okraje pláně tělesa železničního spodku od osy koleje bude u 
nezapuštěného kolejového lože nejméně 3,00 m. V úsecích se zapuštěným kolejovým ložem je 
vzdálenost vnějších hran stezek od osy koleje 3,00 m. V případě výraznějších posunů koleje 
(před žst. Pohled) bude provedeno rozšíření náspového tělesa železničního spodku betonovými 
krabicovými díly. Odvodnění železničního tělesa v násypech je provedeno vyústěním pokladních 
vrstev na terén. Odvodnění tělesa v zářezech je provedeno s ohledem na skalní podloží a sklon 
tratě. Tam, kde to geomorfologie terénu dovoluje, jsou navrženy otevřené zpevněné příkopy, 
případně trativody s příkopy za úrovní drážní stezky pro zachycení povrchových vod z přilehlých 
zářezů. Ve stísněných poměrech a v dlouhých zářezech je navrženo odvodnění pomocí 
příkopových zídek osazených v oblasti drážní stezky, ve vzdálenosti přední hrany 2,35 m od osy 
koleje s polozapuštěným kolejovým ložem. Sklon odvodňovacích prvků je navržen standardně 
2,5‰ u otevřených příkopů, případně příkopových zídek a 5‰ u trativodů. Vyústění odvodnění 
je provedeno prioritně do stávajících propustků, případně na pozemek dráhy v místě přechodu 
zářezového tělesa do násypů. 
 
Železniční svršek a spodek ŽST Pohled 
V rámci objektu žel. svršku a spodku se ve stanici navrhuje kompletní rekonstrukce hlavních a 
předjízdných kolejí pro splnění cílů dopravní technologie včetně sanace žel. spodku a zřízení 
funkčního odvodnění. K významným změnám dochází v celkové konfiguraci kolejiště stanice. 
Stávající kolej č. 5 bude zrušena, což umožní posun kolejí č. 1, 2, 3 a 4 přibližně o hodnotu 
osové vzdálenosti směrem od výpravní budovy. Kolej č. 6 je ponechána ve stávající poloze a 
stavu. Vlečka Kamenolom je nově napojena do koleje č. 3. Dvojice ostrovních nástupišť bude 
nahrazena jedním, které bude nově zřízeno mezi hlavními dopravními kolejemi. Nově navržená 
geometrie umožní rychlost 110/115/120/140 km/h v hlavních kolejích a rychlost 50 km/h v 
předjízdných kolejích. Rychlosti ve spojkách budou na obou zhlavích 50 km/h. Kolejový rošt v 
hlavních a předjízdných kolejích se uvažuje pouze nový. V hlavních kolejích se navrhuje žel. 
svršek tvaru 60E2 na betonových pražcích s bezpodkladnicovým pružným upevněním. Výhybky 
v hlavních kolejích budou nové 2. generace svršku 60E2 se žlabovými pražci, čelisťovými 
závěry, pružným podkladnicovým upevněním na betonových pražcích. Kolejnice a výhybky 
budou v celé stanici svařeny do bezstykové koleje dle S3/2. Odvodnění ve stanici se navrhuje 
odřezem na svah, příkopy a trativody. 
 
ŽST Přibyslav, nástupiště 
Dojde k prodloužení nástupních hran na 250 m u hlavních kolejí a 140 m u předjízdných kolejí. 
Poloha nástupišť bude zachována. Vzhledem k tomu, že v rámci kolejových úprav ve stanici 
dochází k výrazným zdvihům nivelety, bude nutné nástupiště rozebrat a nové založit do nové 
výšky. V rámci objektu se navrhuje využít stávající materiál, který bude regenerován příp. 
vyměněn a do prodlužovaných částí nástupišť bude použit nový materiál. Nástupiště bude 
vyspádováno směrem do koleje, v železničním spodku jsou navrženy trativody u hlavních kolejí 
pod nástupištěm. 
 
Zastávka Přibyslav 
Nástupiště u kolejí č.1 a 2 jsou vstřícné a začínají v km 105,570 a končí v km 105,710. 
Nástupiště jsou vedena vně přilehlých kolejí č.1 a 2 v přímé bez převýšení. Přístup na nástupiště 
bude řešen novým bezbariérovým podchodem. Celková šířka nástupiště je 3,0 m, délka 
nástupiště je 140 m. V místě přechodu tělesa do zářezu bude vně nástupiště u koleje č.2 
umístěn otevřený příkop, který bude plynule navazovat na odvodnění navazujícího úseku tratě. 
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Zastávka Stříbrné Hory 
Nástupiště u kolejí č.1 a 2 jsou vstřícné a začínají v km 109,085 a končí v km 109,225. 
Nástupiště jsou vedená vně přilehlých kolejí č.1 a 2 v oblouku R1=1250 m a R2=1254m. Přístup 
na nástupiště bude řešen novými chodníky situovanými v místě stávajících chodníků. Celková 
šířka nástupiště je 3,0 m, délka nástupiště je 140 m. Vně nástupišť bude umístěn otevřený 
příkop, který bude plynule navazovat na odvodnění navazujícího úseku tratě. 
 
ŽST Pohled, nástupiště 
Dojde k demolici obou ostrovních nástupišť a výstavbě nového ostrovního nástupiště mezi 
kolejemi č. 1 a 2. Nové nástupiště je navrženo s délkou 140 m. Odvodnění železničního spodku 
je řešeno trativody u hlavních kolejí pod nástupištěm. 
 
Mostní objekty 
Součástí stavby je 17 mostů, 12 propustků, 2 zárubní zdi, 5 silničních nadjezdů a jeden návěstní 
krakorec. 
 
Železniční most v ev. km 102,799 
Dochází ke zdvihu nivelety. S ohledem na nevyhovující šířkové uspořádaní a zatížitelnost jsou 
nově navrženy opět dvě železobetonové desky se zabetonovanými nosníky o rozpětí 8,0 m, 
které budou uložené na ozub do drážky nových železobetonových uložených prahů. Statické 
schéma nového návrhu bude odpovídat rozpěrné konstrukci. Stávající konstrukce a ponechané 
zděné povrchy křídel a opěry budou podle potřeby sanovány. Za opěrami bude provedena 
rubová drenáž. 
 
Železniční most v ev. km 103,413 – podchod 
Navrženo je ponechání stávající konstrukce podchodu. Pro zajištění bezbariérového přístupu 
budou zřízeny výtahy – na nástupištích v místě zaslepených ramen, u výpravní budovy bude 
poloha výtahu odsazena mimo budovu. Dochází ke zdvihu nivelety a k navýšení nástupišť. 
Spodní stavba bude lokálně sanována. Pro odvodnění podchodu bude využit stávající systém 
odvodnění. 
 
Železniční most v ev. km 103,535 
Navrženo je ponechání stávající konstrukce mostu. Bude provedena nová vodotěsná izolace na 
nosné konstrukci, která bude zatažena pod novou drenáž za rubem. Dále budou zhotoveny 
nové římsy. Nové zábradlí bude osazeno jak na římsy, tak na křídla. Stávající konstrukce a její 
dno budou lokálně sanovány. Sanována bude i lávka pro pěší pod objektem. V novém stavu 
dochází ke zdvihu nivelety. 
 
Železniční most v ev. km 103,723 
Navrženo je snesení stávající nosné konstrukce. Z důvodu nízké kvality betonu na Ždárské 
opěře je navržena nová spodní stavba. Trať se mění na trojkolejnou, dojde k rozšíření opěr. 
Stávající nosnou konstrukci nahradí nová s průběžným kolejovým ložem, spřažená 
ocelobetonová plnostěnná konstrukce se čtyřmi hlavními nosníky. Bude zřízena třetí nosná 
konstrukce. Za opěrami bude provedena rubová drenáž, okolí opěr bude zpevněno lomovým 
kamenem. V novém stavu dochází ke zdvihu nivelety. 
 
Silniční nadjezd v ev. km 103,947 
Objekt zůstane zachován v původním stavu beze změn. 
 
Železniční most v ev. km 104,357 
Navrženo je snesení stávající nosné konstrukce a celých opěr až na úroveň jejich základů. 
Starou nosnou konstrukci nahradí nová s průběžným kolejovým ložem, spřažená ocelobetonová 
plnostěnná konstrukce se čtyřmi hlavními nosníky. Budou provedena nová kolmá křídla, za 
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opěrami bude provedena rubová drenáž a okolí opěr bude zpevněno lomovým kamenem. V 
novém stavu dochází ke zdvihu nivelety, přechod do širé trati zajistí přechodové zídky na obou 
stranách. 
 
Železniční most v ev. km 104,446 
Stávající most bude zdemolován. Navržen je nový most s nosnou konstrukcí ze zabetonovaných 
nosníků. Nosná konstrukce bude monoliticky spojena se železobetonovými opěrami založenými 
do základových pasů. Rozpětí nosné konstrukce je 10,50 m. 
 
Železniční most v ev. km 105,469 
Navrženo je ponechání stávající konstrukce mostu, objekt vyhovuje na zatížitelnost. Na objektu 
budou zhotoveny nové římsy a zábradlí. Stávající opěry, nosná konstrukce a křídla budou 
lokálně sanovány. V novém stavu dochází ke zdvihu nivelety. 
 
Železniční most v ev. km 105,520 
Navrženo je ponechání stávající konstrukce mostu. Stávající konstrukce a dno potoka budou 
lokálně sanovány. V novém stavu dochází ke zdvihu nivelety. 
 
Železniční most v ev. km 105,716 – podchod 
Nový podchod je navržen jako uzavřený železobetonový rám se světlostí 2,5 m, který podchází 
dvě koleje. Přístup k podchodu je řešen přístupovou komunikací ze stávající silniční 
komunikace, stejně tak jako přístup na nástupiště u koleje č. 1, které jinak není s tubusem 
podchodu propojeno. Nástupiště u koleje č. 2 je propojeno s tubusem železobetonovou 
konstrukcí, na které je zřízeno schodiště a zároveň i přístupový chodník pro bezbariérový 
přístup. Tento chodník i schodiště mají světlou šířku 2,0 m. Odvodnění je řešeno novým 
systémem, svádějící vodu do stávajícího propustku silniční komunikace. 
 
Železniční most v ev. km 106,229 
Nový mostní objekt je navržen jako celek. Nová železobetonová konstrukce bude ze statického 
hlediska působit jako polorámová s rovnoběžnými vetknutými křídly. Světlost otvoru bude 4,0 m. 
Podjezdná výšky pod mostem 4,0 m zůstává zachována. V novém stavu dochází ke zdvihu 
nivelety. V rámci výstavby nového mostu proběhne zatrubnění místní vodoteče pod mostem do 
ocelové trouby o průměru DN1000. Nová trouba je navržena v celé délce objektu a dále na 
místě původní železobetonové propusti DN1000. Nátok a výtok budou opatřeny 
železobetonovými čely a koryto bude zpevněné. 
 
Železniční most v ev. km 107,032 
Navrženo je snesení stávající nosné konstrukce a bourání opěr až na úroveň terénu z důvodu 
negativních výsledků betonu stávající konstrukce. Starou nosnou konstrukci nahradí nová s 
průběžným kolejovým ložem, spřažená ocelobetonová plnostěnná konstrukce se 4 hlavními 
nosníky. Provedeny budou nové opěry na stávajících základech. Za opěrami bude provedena 
rubová drenáž. 
 
Silniční nadjezd v ev. km 107,201 
Navržena je kompletní demolice starého mostu a výstavba nové polorámové konstrukce. Nový 
objekt je kolmý, jednopolový s nosnou konstrukcí se zabetonovanými nosníky. Rozpětí nového 
objektu je 16,2 m. Světlost mostního otvoru je 15,0 m. Podjezdná výška pod mostem je pro kolej 
„K1“ 7,03 m a kolej „K2“ je 6,90 m. Spodní stavba je tvořena dvěma železobetonovými stěnami a 
křídly vetknutými do plošného základu. Výška stěny opěry O1 je 8,64 m a opěry O2 je 7,91 m. 
 
Železniční most v ev. km 107,988 
Navrženo je ponechání stávající konstrukce mostu, objekt vyhovuje na zatížitelnost. Stávající 
konstrukce a její dno budou lokálně sanovány. V novém stavu dochází ke zdvihu nivelety. 
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Železniční most v ev. km 108,972 
Nahrazeny budou obě nosné konstrukce. Na mostě bude nově průběžné kolejové lože a bude 
zvětšena šířka trati. Budou ponechány základy opěr i části jejich dříků pod terénem. První pole 
bude tvořeno železobetonovým rámem vetknutým do zachovaných částí opěr. Druhé pole bude 
tvořeno dvěma ocelobetonovými nosnými konstrukcemi, kde každá bude tvořena 4 hlavními 
nosníky, které budou spřaženy s železobetonovou deskou. 
 
Silniční nadjezd v ev. km 109,021 
Nový mostní objekt je navržen na kategorii komunikace S6,5 s jednostranným chodníkem. Bude 
se jednat o železobetonový rámový most s horní deskou se zabetonovanými nosníky, světlost 
otvoru bude 14,1 m, šikmá světlost 15,0 m.  
 
Železniční most v ev. km 109,495 
Navrženo je snesení stávající nosné konstrukce a ponechání pouze základů, spodní stavba 
bude odstraněna a nahrazena novou. Starou nosnou konstrukci nahradí nová s průběžným 
kolejovým ložem, spřažená ocelobetonová plnostěnná konstrukce se 2 hlavními nosníky se 
zvětšenou výškou nosníků v poli jako u stávající nosné konstrukce. Za opěrami bude provedena 
rubová drenáž, všechny ponechané betonové povrchy budou sanovány, okolí opěr bude 
zpevněno lomovým kamenem. V novém stavu dochází k poklesu nivelety z důvodu blízkého 
nadjezdu. 
 
Silniční nadjezd v ev. km 109,579 
Navržena je kompletní demolice starého mostu a výstavba nové polorámové konstrukce. Nový 
objekt bude kolmý, jednopolový s nosnou konstrukcí se zabetonovanými nosníky. Rozpětí 
nového objektu bude 16,2 m, světlost mostního otvoru 15,0 m. Podjezdná výška pod mostem je 
pro kolej K1 6,95 m a kolej K2 6,73 m. Spodní stavba je tvořena dvěma železobetonovými 
stěnami a křídly vetknutými do plošného základu. 
 
Železniční most v ev. km 109,982 
Navrženo je ponechání stávající konstrukce mostu, v novém stavu dochází ke zdvihu nivelety. 
 
Železniční most v ev. km 111,048 – podchod 
Jedná se o kompletní výstavbu nového podchodu místo rušeného podchodu v km 111,048. 
Konstrukci podchodu tvoří uzavřený rám se světlostí otvoru 3,0 m na betonové základové 
desce. Světlá výška v podchodu je navržena 2,5 m. Podchod je navržen pod dvěma kolejemi. 
Na tubus podchodu navazují přístupové chodníky se sklonem 1:12. Odvodnění podchodu je 
řešeno svedením vody do šachty a z ní pak kanalizací do stávajícího podchodu, kde dojde k 
napojení na stávající systém odvodnění. 
 
Silniční nadjezd v ev. km 111,346 
Navrženo je zachování stávajícího nadjezdu. 
 
Železniční most v ev. km 111,048 – demolice 
Navržena je demolice podchodu. 
 
Železniční propustek v ev. km 102,939 
Navrženo je ponechání stávající konstrukce propustku. 
 
Železniční propustek v ev. km 103,585 
Navrženo je odstranění propustku pro nevyužití a špatný stavební stav. 
 
Železniční propustek v ev. km 104,900 
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Navržena je demolice stávajícího propustku a zřízení nového, tvořeného železobetonovou 
patkovou troubou DN1000. Délka nového propustku je 16,1 m a sklon 5% . 
 
Železniční propustek v ev. km 105,254 
Navržena je demolice stávajícího propustku a zřízení nového, tvořeného železobetonovou 
troubou DN1000. 
 
Železniční propustek v ev. km 105,824 
Navržena je demolice stávajícího propustku a zřízení nového, tvořeného železobetonovou 
patkovou troubou DN1000. 
 
Železniční propustek v ev. km 105,980 
Navrženo je zachování stávajícího propustku železobetonová trouba DN 800. 
 
Železniční propustek v ev. km 107,546 
Navrženo je zachování stávajícího propustku – železobetonová trouba DN 800. 
 
Železniční propustek v ev. km 108,336 
Navržena je demolice stávajícího propustku a zřízení nového, který bude tvořený 
železobetonovou patkovou troubou DN1000. 
 
Železniční propustek v ev. km 109,372 
Navržena je demolice stávajícího propustku a zřízení nového, který bude tvořený 
železobetonovou patkovou troubou DN1000. 
 
Železniční propustek v ev. km 110,302 
Navrženo je zachování propustku. 
 
Železniční propustek v ev. km 110,712 
Navržena je demolice stávajícího propustku a zřízení nového, který bude tvořený 
železobetonovou patkovou troubou DN1000. Propustek bude respektovat nové kolejové řešení, 
kdy v novém stavu budou přes něj přecházet čtyři koleje a dojde tak k jeho zkrácení. 
 
Železniční propustek v ev. km 111,238 
Navržena je demolice stávajícího propustku a zřízení nového, který bude tvořený 
železobetonovými prefabrikovanými rámy. Na vtokové straně propustku bude navazovat 
monolitická vtoková jímka. 
 
Zárubní zeď vlevo v km 103,8 
Zeď je navržena nově. Součástí návrhu je i odtěžení cca 1,0 m vrstvy měkkých hornin na celé 
ploše svahu za zdí. 
 
Zárubní zeď vpravo v km 103,8 
Zeď je prvních 55 m navržena nově a na zbývajícím úseku je navržena sanace betonového 
povrchu a vložení nového žlabu. 
 
Trakční vedení  
Stávající trakční vedení včetně nosných konstrukcí v žst. Přibyslav, v traťovém úseku Přibyslav 
– Pohled i v žst. Pohled bude sneseno v celém úseku. Jeho řešení bude upraveno dle nového 
kolejového řešení. Trakční vedení bude v hlavních kolejích složeno z trolejového drátu 100Cu a 
nosného lana 70Bz s přídavným lanem 50Bz. S rekonstrukcí souvisí i výměna všech prvků  
(proudová propojení, el. dělení, spojky, návěstidla pro el. provoz, ukolejnění, apod.).  
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Pozemní komunikace 
V rámci rekonstrukce traťového úseku Přibyslav – Pohled a mostního objektu v km 106,229 je 
navržena rekonstrukce stávající polní cesty v nezbytné míře ve vztahu k rekonstrukci mostu. 
Celková délka úpravy polní cesty je 25,031 m. Polní cesta je navržena v Kategorii P4,0/20 dle 
ČSN 736109 Projektování polních cest s vozovkou s asfaltovým krytem. Navázání nové 
konstrukce na stávající vedení polní cesty bude v délce 5 – 10 m štěrkovou vrstvou o mocnosti 
0,15 m. 
 
Úprava komunikace k silničnímu nadjezdu v km 107,201 
Na začátku a na konci úseku je trasa napojená na stávající vedení polní cesty. Jižním směrem 
se polní cesta napojuje v Utíně. Severním směrem polní cesta vede dále v souběhu s tratí bez 
dalšího napojení a slouží k přístupu na pozemky ohraničené žel. tratí a vodotečí. Úprava 
komunikace je navržena v návrhové kategorii P 4,5 na návrhovou rychlost 30 km/hod. Šířkové 
uspořádání odpovídá stávajícímu, cesta je vedena v mírném násypu. Celková délka úpravy je 
80 m. 
 
Úprava komunikace k silničnímu nadjezdu v km 109,021 
Silnice je navržena v kategorii S 6,5/50 a je vedena přes železnici nadjezdem. Křížení je v km 
0,049229 silnice a v km 109,579 železnice. Celková délka úpravy je 0,120 km. 
 
Úprava komunikace k silničnímu nadjezdu v km 109,579 
Směrově je polní cesta vedena ve stávající trase. Mění se její výškové vedení v místě, kde 
mimoúrovňově křižuje železnici nadjezdem v žkm 109,579 traťového úseku Přibyslav - Pohled. 
Z toho vyplývá nutná úprava silničního tělesa a vozovky komunikace v nezbytném rozsahu. Na 
začátku a na konci úseku je trasa napojená na stávající vedení polní cesty. Úprava komunikace 
je navržena v návrhové kategorii P 4,5 na návrhovou rychlost 30 km/hod. Šířkové uspořádání 
odpovídá stávajícímu, cesta je vedena v mírném násypu. Celková délka úpravy je 80 m. 
 
Ostatní stavební objekty nebo provozní soubory 
Součástí záměru bude dále rekonstrukce staničního a traťového zabezpečovacího zařízení, 
dálkového ovládání zabezpečovacího zařízení, sdělovacího zařízení, dispečerské řídící 
techniky, elektrických ohřev výměn, přístřešků a osvětlení v železničních stanicích a zastávkách. 
Stávající přístřešky pro cestující v železniční stanici Pohled a v zastávkách Přibyslav zastávka a 
Stříbrné Hory budou nahrazeny novou ocelovou konstrukcí se skleněnou výplní a tvarově i 
barevně přizpůsobeny tak, aby při zachování své funkce byly co nejvíce sladěny se svým okolím 
(pohledové členění, ozelenění, atp). 
 
Z hlediska § 4 odst. 1 písm. c) zákona se jedná o záměr uvedený v příloze č.1, kategorii II, bodě 
9.2 Novostavby, rekonstrukce, elektrizace nebo modernizace železničních drah; novostavby 
nebo rekonstrukce železničních a intermodálních zařízení a překladišť. 
 
V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr 
může mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným 
úřadem k zajištění zjišťovacího řízení byl dle § 22 písm. a) zákona Krajský úřad Kraje Vysočina 
(dále též „příslušný úřad“), který na základě informací uvedených v oznámení záměru, 
písemných vyjádřeních k oznámení a zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu rozhoduje dle § 7 
odst. 6 zákona, že záměr  
 
 

„ Rekonstrukce traťového úseku Přibyslav - Pohled “ 
nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 
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Odůvodnění: 

 
1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení 

zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu 

Vlivy na jednotlivé složky životního prostředí a obyvatelstvo nebudou významné s ohledem na 
charakter záměru a jeho lokalizaci v území. Vlivy na jednotlivé složky životního prostředí a 
veřejné zdraví nebyly v oznámení záměru vyhodnoceny jako negativní, které by nadměrně, tj. 
nad rámec platných limitů, ovlivňovaly okolí záměru. Na základě oznámení a vyjádření 
k oznámení lze konstatovat, že intenzita zásahů do složek životního prostředí nebude 
významná. Po předložení projektové dokumentace bude záměr dále řešen v  následných 
samostatných řízeních vedených podle „složkových zákonů“ zejména na úseku ochrany přírody.  
Vlivy na zájmy chráněné zákonem č. 100/2001 Sb. jsou jednoznačně určeny a není tedy třeba je 
v dalším procesu o posuzování vlivů na životní prostředí upřesňovat.  

I. Charakteristika záměru 

Posuzovaným záměrem je rekonstrukce stávající železniční trati bez významných územních 
úprav. Smyslem stavby je zvýšení traťové rychlosti, zvýšení bezpečnosti a komfortu pro 
cestující. Pro převoz stavebních hmot a materiálů bude využívána železnice a silnice I/19.  Ve 
fázi výstavby lze předpokládat i vznik odpadů jako např. zemina a kamení obsahující 
nebezpečné látky, štěrk ze železničního svršku obsahující nebezpečné látky, dřevo obsahující 
nebezpečné látky nebo nebezpečnými látkami znečištěné, s nimiž je třeba nakládat jako 
s nebezpečnými odpady. Při výstavbě nelze vyloučit možnost úniku ropných látek z mechanizmů 
používaných při zemních pracích. V případě úniku bude zamezeno šíření ropného znečištění 
v povrchových vodách a zajištěna dekontaminace zasažené půdy. Riziko havárie s možností 
úniku ropných látek v rámci jejich přepravy po železnici existuje již v současnosti a realizací 
záměru se nezmění.  

II. Umístění záměru 
 
Rekonstrukce dvoukolejné trati je navržena v úseku od km 102,540 do km 111,400 v k.ú. 
Přibyslav, Poříčí u Přibyslavi, Dobrá, Utín, Stříbrné Hory u Přibyslavi, Dlouhá Ves, Pohled, 
Simtany.  
 
Dle vyjádření stavebního úřadu (odbor výstavby a životního prostředí Městský úřad Přibyslav ze 
dne 13. 1. 2017, zn. 2017/OV/VO) je  záměr v souladu s územním plánem Přibyslav, Stříbrné 
Hory a, Dlouhá Ves. Dle vyjádření stavebního úřadu (odbor stavební úřad Městský úřad 
Havlíčkův Brod ze dne 8. 2. 2017, č.j.: MHB_ST/144/2017/Ve) je záměr navržen v souladu s 
ÚPO Pohled. 
 
Významný vliv záměru na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky významné 
lokality nebo ptačí oblasti byl ve smyslu § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb. vyloučen 
stanoviskem Krajského úřadu Kraje Vysočina vydaným dne 29. 8. 2016 pod čj. KUJI 
64400/2016 OZPZ 52/2016 Ku. 
 
Vzhledem k charakteru záměru a jeho lokalizaci lze vyloučit potenciálně významné vlivy 
přesahující státní hranice. 
 
 
III. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí 

včetně úvah pro hodnocení zásad dle přílohy č. 2 k zákonu 
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Vlivy na obyvatelstvo včetně sociálně ekonomických vlivů 
 
Trasa posuzované železnice je vedena mimo souvislou obytnou zástavbu, v koridoru 
posuzovaného záměru se tak nachází poměrně malý počet obytných objektů, které by mohly být 
významně dotčeny rušivými vlivy. Všechny obytné objekty, potenciálně dotčených hlukem z 
dopravy na posuzované železnici, se nachází mimo pásmo nadlimitního hluku. Úroveň hladiny 
hluku emitované v období vlastní výstavby je jevem přechodným, z hlediska posuzování vlivů 
má klíčový význam hluk emitovaný vlastním provozem na dráze. Po realizaci stavby nebude 
v nejbližších chráněných venkovních prostorech či chráněných venkovních prostorech staveb 
docházet k překračování hygienických limitů hluku v denní i noční době. V důsledku instalace 
nového kolejového svršku a postupné modernizaci vlaků lze v řadě míst očekávat snížení 
hlukové zátěže oproti současnému stavu. Provoz na posuzované trati není a ani po rekonstrukci 
nebude významnějším zdrojem emisí znečišťujících látek do ovzduší. Prašnost při provádění 
stavebních prací lze eliminovat např. kropením, oplachem aut před výjezdem na komunikace, 
pravidelnou očistou povrchu příjezdových a odjezdových tras staveništní dopravy, při přepravě 
sypkých materiálů používat k zakrytí nákladu plachty. 
 
Vlivy na ovzduší a klima  
 
Z hlediska ochrany ovzduší neovlivní záměr po realizaci stavby významně imisní situaci 
(nejedná se o vyjmenovaný zdroj znečišťováno ovzduší). Sekundární prašnost ze stavebních 
ploch bude minimalizována zkrápěním, očistou stavebních mechanizmů, zakrýváním sypkých 
materiálů. Ve fázi výstavby bude znečištění ovzduší sníženo na únosnou mez umístěním 
recyklační linky na zpracování kameniva kolejového lože v  kamenolomu Pohled.   
 
Vlivy na hlukovou situaci a event. další fyzikální a biologické charakteristiky 
 
Součástí oznámení byla hluková studie, kterou v lednu 2017 zpracoval Mgr. Radomír Mužík, EIA 
SERVIS s.r.o., České Budějovice, v níž byla prověřena také možnost použití korekce na starou 
hlukovou zátěž. Denní hygienický limit činí 60 dB v ochranném pásmu dráhy, mimo ochranné 
pásmo 55 dB. Noční hygienický limit byl stanoven na 55 dB v ochranném pásmu dráhy, mimo 
ochranné pásmo 50 dB. V případě použití staré hlukové zátěže je hygienický limit 70 dB ve dne 
a 65 dB v noci uvnitř i vně ochranného pásma dráhy. Výsledky výpočtů prokázaly, že vlivem 
rekonstrukce železniční trati dojde u nejbližších chráněných venkovních prostorů staveb oproti 
současné situaci ke snížení ekvivalentních hladin akustického tlaku z provozu železniční 
dopravy až o 2,5 dB v denní i noční době. Ekvivalentní hladiny akustického tlaku z provozu 
železniční dopravy budou u nejbližších chráněných venkovních prostorů staveb dosahovat 
hodnot v denní době do LAeq,16 hod = 60,5 dB a v noční době do LAeq,8 hod = 58,5 dB. 
Z provedených výpočtů vyplývá, že v žádném z výpočtových bodů nebude po realizaci záměru 
překročen příslušný hygienický limit se započtenou korekcí na starou hlukovou zátěž pro daný 
úsek trati. Vypočtené hodnoty budou s rezervou pod příslušným hygienickým limitem. Z důvodu 
malých dopravních intenzit je krajně nepravděpodobné, že by záměr mohl být zdrojem 
nadlimitních vibrací.   
 
Vlivy na povrchové a podzemní vody 
 
Posuzovaný záměr nezasahuje do žádného ochranného pásma podzemního vodního zdroje. 
Odtok srážkových vod ze staveniště bude řešen do stávajících odvodňovacích zařízení.  
 
Vlivy na půdu 
 
Posuzovaný záměr je veden především na pozemcích dráhy a vyžádá si jen minimální nové 
trvalé zábory zemědělského půdního fondu (ZPF). Celkový trvalý zábor ZPF bude 590 m2 a 
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celkový trvalý zábor pozemků určených k plnění funkcí lesa (PUPFL) bude 18 m2. Dočasný 
zábor ZPF bude 755 m2 a PUPFL 53 m2. 
 
Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje 
 
Posuzovaný záměr vede cca v km 110,4 – 110,8 v souběhu se severovýchodní hranicí 
chráněného ložiskového území (CHLÚ) pro těžbu stavebního kamene (v tomto CHLÚ je 
vymezen těžený dobývací prostor).  
 
Vlivy na faunu, flóru a ekosystémy 
 
V zájmovém území bylo zaznamenáno 30 druhů obratlovců, z nichž sedm patří mezi zvláště 
chráněné druhy živočichů dle přílohy č. III vyhlášky MŽP č. 395/1992 Sb. k zákonu ČNR č. 
114/1992 (zmije obecná, skokan zelený, užovka hladká, vydra říční, ťuhýk obecný, vlaštovka 
obecná a veverka obecná). Populace skokana zeleného nebude realizací posuzovaného 
záměru negativně dotčena. Plazy do jejichž biotopu (železniční násep) bude zasahováno, 
najdou po ukončení stavebních prací dostatek vhodných míst. Vydra říční bude rekonstrukcí 
tratě ovlivněna minimálně (trasa podél Sázavy je dostatečně zprůchodněna). Ťuhýk obecný 
zaznamenaný v keřových porostech bude ovlivněn minimálně. Veverka obecná vyskytující se 
v lesních porostech a větších celcích zeleně bude ovlivněna minimálně. Posuzovaný záměr 
nezničí hnízdní biotopy druhu vlaštovky obecné. Stavební práce a především kácení mohou 
představovat riziko pro hnízda ptáků, a tudíž je stavební práce nutné soustředit do 
mimovegetačního období. 
 
Odstraněno bude cca 30 300 m2 porostů dřevin v zápoji. Jedná se většinou o mladé stromy a 
keře, které nedosahují obvodu kmene 80 cm ve výšce 130 cm nad zemí. V sídlech (Přibyslav a 
Pohled) budou odstraněny soliterní stromy vysazené kolem nádražní budovy. Jedná se cca o 30 
ks solitérních stromů. Za kácené dřeviny rostoucí mimo les lze realizovat náhradní výsadby. 
V úseku železnice dotčeném stavbou nebyl zaznamenán výskyt zvláště chráněných druhů 
rostlin. 
 
Trasa posuzovaného úseku železnice 14x kříží vodní významný krajinný prvek ze zákona a 1x 
zasahuje do pozemků určených k plnění funkce lesa. Křížení s vodními toky zůstane i po 
realizaci záměru nezměněno. Stavební práce ve významných krajinných prvcích budou 
minimalizovány, nebudou zde zřizována zařízení staveniště. Zásah do lesních porostů je 
minimální (18 m2 trvalého záboru a 53 m2 dočasného záboru), funkce lesa jakožto významného 
krajinného prvku nebude negativně ovlivněna. 
 
Ovlivnění lokální úrovně ÚSES může nastat při rekonstrukci mostních objektů anebo propustků. 
Při rekonstrukci mostních objektů bude zasahováno do tří regionálních biokoridorů: RBK Ronov 
- Stříbrné hory, RBK Stříbrné hory – Hamry vymezených na řece Sázavě -  po realizaci stavby 
nebude funkce dotčených biokoridorů negativně ovlivněna, RBK Stříbrné hory - Dlouhoveské 
rybníky vymezeném na Dlouhoveském potoce – do biokoridoru bude zasahováno pouze v 
minimálním rozsahu při opravě konstrukce mostu.  
 
Záměr nezasahuje do zvláště chráněného území, evropsky významné lokality, přírodního parku. 
Do ploch podél řeky Sázavy s nivními biotopy bude zasahováno pouze dočasně, během opravy 
nebo výstavby mostních prvků.  
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Vlivy na krajinu 
 
Oprava železniční trati si vyžádá odstranění vegetace v některých úsecích podél současného 
tělesa železniční trati. Zpracovatel oznámení doporučuje jako kompenzační opatření realizovat 
náhradní výsadby (lze řešit v rámci řízení při povolování kácení). Jiné významnější ovlivnění 
přírodních ani kulturních a historických charakteristik území se nepředpokládá (železniční trať 
zůstane po rekonstrukci ve stávající poloze pouze s lokálními mírnými posuny osy koleje, 
nemění se poloha železničních stanic, zastávek).  
.  
Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky 
 
Realizace posuzovaného záměru si nevyžádá žádnou demolici obytných nebo rekreačních 
objektů. Demolice budou omezeny pouze na drobné stavby – např. přístřešek na kola, zděný 
sklad, plechový sklad a stavební buňka (vše v žst. Pohled). Realizací posuzovaného záměru 
nebude zasažena žádná nemovitá kulturní památka. Vzhledem k charakteru záměru je 
pravděpodobnost odkrytí archeologického nálezu malá, nelze je však vyloučit. Pokud by k němu 
došlo, musí být postupováno v souladu se zákonem č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči.  

2. Úkony před vydáním rozhodnutí  
 
Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor životního prostředí a zemědělství obdržel dne 10. 3. 2017 
oznámení záměru „Rekonstrukce traťového úseku Přibyslav – Pohled“, které podal zástupce 
oznamovatele společnost ELTODO, a.s., IČO 45274517 (oznamovatelem je Správa železniční 
dopravní cesty, s.o., IČO 70994234). Dopis o zahájení zjišťovacího řízení byl spolu 
s oznámením rozeslán dne 15. 3. 2017 pod čj. KUJI 20883/2017 OZPZ 717/2017 Fr. Oznámení 
bylo zveřejněno na internetu v informačním systému EIA 
(http://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_VYS865) a informace o něm byla zveřejněna dle § 16 
zákona na úředních deskách: Kraje Vysočina 20. 3. 2017, města Přibyslav 20. 3. 2017, obce 
Stříbrné Hory 20. 3. 2017, obce Dlouhá Ves 20. 3. 2017, obce Pohled 20. 3. 2017. Veřejnost a 
dotčená veřejnost se k oznámení záměru nevyjádřila. 
 
3. Podklady pro rozhodnutí  

Oznámení zpracované v březnu 2017 dle přílohy č. 3 k zákonu Mgr. Radomírem Mužíkem 
(držitel autorizace dle § 19 odst. 1 zákona). Vyjádření uvedená v bodu 4.      

4. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího 
řízení  

 
Obec Stříbrné Hory vydala vyjádření dne 27. 3. 2011, čj. 111/2017 
 
Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor životního prostředí a zemědělství (ochrana přírody) vydal 
vyjádření dne 10. 4. 2017, č.j  KUJI 29154/2017 
 
Městský úřad Havlíčkův Brod, odbor životního prostředí vydal vyjádření dne 10. 4. 2017, zn. 
MHB_OZP/699/2017/HO 
 
Krajská hygienická stanice kraje Vysočina se sídlem v Jihlavě, ÚP Havlíčkův Brod vydala 
vyjádření dne 24. 3. 2017, zn. KHSV/05861/2017/HB/HOK/Vel 

 
Česká inspekce životní prostředí, Oblastní inspektorát Havlíčkův Brod vydala vyjádření dne 31. 
3. 2017, zn. ČIŽP/46/IPP/1703752.002//17/HMK 
 

http://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_VYS865


 

Číslo jednací:  KUJI 30030/2017 OZPZ 717/2017 Fr 
 

Číslo stránky 1
3 

Obvodní báňský úřad pro území krajů Libereckého a Vysočina vydal vyjádření dne 29. 3. 2017, 
čj. SBS 09188/2017 
 
5. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení  

Obec Stříbrné Hory uvedla, že se záměrem souhlasí a nemá připomínek. 
Vypořádání: 
Vzhledem k charakteru vyjádření bez komentáře.   
 
Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor životního prostředí a zemědělství se vyjádřil z hlediska 
ochrany přírody s tím, že nepožaduje další posouzení záměru dle zákona č. 100/2001 Sb. 
V následných řízeních požaduje zpracovat migrační studii (nesmí dojít ke zhoršení migrační 
prostupnosti pro drobné živočichy), doplnit průzkumy vodních organizmů (zejména ryb, 
kruhoústých, případně též měkkýšů a korýšů), zapracovat opatření k eliminaci vlivů stavby 
(např. kácení v období vegetačního klidu, přítomnost biologického dozoru při provádění stavby, 
neprovádění prací ve vybraných segmentech v době rozmnožování a migrace obojživelníků), 
zohlednit blízkost evidovaných lokalit ochrany přírody „Štukhejl a Remízky u Velké louky“, 
upřesnit údaje o výskytu zvláště chráněných druhů rostlin v blízkosti stavby.   
Vypořádání: 
Vzato na vědomí. Vzhledem k tomu, že výrok tohoto rozhodnutí nemůže obsahovat podmínky,   
oznamovatel (jeho zástupce a rovněž povolující orgán) jsou o uvedených požadavcích orgánu 
ochrany přírody pouze informováni. Formulované požadavky, upozornění budou dořešeny 
v rámci následných řízení.  
 
Městský úřad Havlíčkův Brod, odbor životního prostředí (dále jen MěÚ OŽP) vydal souhrnné 
vyjádření, které je bez připomínek, a které zahrnuje vyjádření orgánu ochrany přírody a krajiny 
orgánu ochrany zemědělského půdního fondu, orgánu státní správy lesů, orgánu odpadového 
hospodářství, orgánu ochrany ovzduší. Obsaženo je i stanovisko vodoprávního úřadu 
upozorňující že před zahájením stavebního řízení je třeba obdržet souhlas dle § 17 zákona o 
vodách. MěÚ OŽP nepožadoval záměr dále posuzovat dle zákona, uvedl, že postačí ošetřit vliv 
záměru na životní prostředí v následně vedených správních řízeních (např. územní a stavební 
řízení). V závěru sdělil, že již vyřizuje souhrnné vyjádření k územnímu řízení stavby pod čj. 
MHB_OZP/680/2017/So ze dne 14. 3. 2017, a pokud by došlo k úpravě či doplnění projektové 
dokumentace pro územní řízení, požaduje ji OŽP MěÚ znovu předložit k souhrnnému vyjádření.   
Vypořádání: 
Vzhledem k charakteru vyjádření bez komentáře.   
 
Krajská hygienická stanice kraje Vysočina se sídlem v Jihlavě ve vyjádření uvedla, že 
nepožaduje záměr projednat dle zákona č. 100/2001 Sb. Vydání souhlasu s uvedením stavby 
do trvalého provozu podmiňuje provedením měření hluku z provozu železniční dopravy na 
předmětném úseku trati po její rekonstrukci u nejbližších chráněných venkovních případně 
vnitřních prostorů staveb dotčené obytné zástavby v denní a noční době pro ověření závěrů 
hlukové studie, kterou v lednu 2017 zpracoval Mgr. Radomír Mužík, EIA SERVIS s.r.o., České 
Budějovice.  Ve vyjádření je též uvedeno, že vzhledem k poměrně malým dopravním 
intenzitám na posuzovaném úseku a v porovnání s výsledky měření na mnohem 
exponovanějších lokalitách je krajně nepravděpodobné, že by záměr mohl být zdrojem 
nadlimitních vibrací, které by se projevily na snížení životnosti objektů anebo na zdraví 
obyvatelstva žijícího v blízkosti posuzovaného záměru. 
Vypořádání: 
Orgán ochrany veřejného zdraví shledal hlukovou studii za dostačující podklad pro konstatování, 
že nepožaduje záměr projednat dle zákona (výsledky výpočtů budou ověřeny měřením hluku po 
rekonstrukci traťového úseku).   
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Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Havlíčkův Brod na základě stanovisek 
oddělení odpadového hospodářství, oddělení ochrany vod, oddělení ochrany lesa, oddělení 
ochrany ovzduší, oddělení ochrany přírody uvedla, že nepožaduje pokračování procesu EIA, 
dílčí připomínky budou řešeny v navazujících správních řízeních. 
 
Oddělení odpadového hospodářství uvedlo, že je třeba upřesnit odpad uvedený pod kat.č. 
070299. Pokračování procesu EIA nepožaduje.  
Vypořádání: 
Dle upřesňujícího sdělení zpracovatele oznámení se jedná o cca 11 t pryžových podložek. 
 
Oddělení ochrany vod uvedlo, že nemá připomínky. Nepožaduje pokračování procesu EIA. 
Vypořádání: 
Vzhledem k charakteru vyjádření bez komentáře.    
 
Oddělení ochrany lesa uvedlo, že z důvodu trvalého záboru pozemků určených k plnění funkcí 
lesa o ploše 18 m2 a dočasného záboru o ploše cca 53 m2 je třeba si vyžádat souhlas dle ust. § 
14 odst. 2 zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a požádat o odnětí dle § 16 tohoto zákona. Další 
připomínky nemá. Nepožaduje pokračování procesu EIA.  
Vypořádání: 
Vzhledem k charakteru vyjádření, odkazujícího na platnou legislativu a připomínajícího zákonný 
postup,  bez komentáře.   
 
Oddělení ochrany ovzduší uvedlo, že v případě využití recyklační linky o projektovaném výkonu 
vyšším než 25 m3/den (vyjmenovaný zdroj znečišťování ovzduší) je dodavatel stavby povinen si 
zajistit platné povolení provozu tohoto stacionárního zdroje. Zdrojem znečišťování ovzduší 
v době stavebních prací bude též zvýšená prašnost, jejíž eliminace je specifikována. K samotné 
realizaci záměru nemá inspekce připomínek. Nepožaduje pokračování v procesu EIA.  
Vypořádání: 
Vzhledem k charakteru vyjádření, odkazujícího na platnou legislativu a připomínajícího zákonný 
postup,  bez komentáře.   
 
Oddělení ochrany přírody uvedlo, že terénní průzkum provedený v srpnu 2016 nemohl zachytit 
rostliny jarního ani pozdně jarního aspektu. Inspekce považuje za nezbytné doplnění o údaje 
z nálezové databáze Agentury ochrany přírody a krajiny ČR (AOPK) o rostliny jarního aspektu, 
případně vlastní průzkum doplnit o šetření v jarních měsících. Inspekce doporučuje přemostění 
v km 109,45 křížící dálkový migrační koridor konzultovat s odborným pracovištěm AOPK. 
Upozorňuje na přítomnost významných krajinných prvků včetně zákonné povinnosti opatřit si 
závazné stanovisko v případě jejich zasažení, stejně tak upozorňuje na potřebu provádět kácení 
v období vegetačního klidu. Za předpokladu doplnění údajů o jarním a pozdně jarním aspektu 
rostlinného pokryvu nepožaduje další posuzování dle zákona.  
Vypořádání: 
Dle upřesňujícího sdělení zpracovatele oznámení byla prostudována nálezová databáze AOPK 
s filtrem zvláště chráněných rostlin a rostlin červeného seznamu pro katastry obcí, kterými 
prochází sledovaný úsek železnice. Mezi evidovanými nálezy není žádná rostlina charakteru 
jarního efemeru. V blízkosti železnice jsou evidovány nálezy dvou zvláště chráněných druhů, a 
to lilie zlatohlavá (Lilium martagon) a oměj pestrý (Aconitum variegatum). Oměj roste 
v břehových porostech Sázavy, lilie ve svazích nad nivou. Jeden nález oměje a jeden nález lilie 
je evidován v blízkosti železnice jižně od obce Stříbrné Hory, všechny ostatní nálezy se 
nacházejí ve vzdálenosti nejméně 200 m od železnice. Oba jmenované druhy lze nalézt i při 
letním průzkumu. Provedeným terénním průzkumem však nebyly v bezprostřední blízkosti 
železnice zjištěny. Lze konstatovat, že tyto druhy v bezprostřední blízkosti železnice v početných 
populacích nerostou, nelze však vyloučit ojedinělý nález např. sterilní rostliny. Jejich početnější 
populace jsou evidovány ze širšího okolí, které nebude rekonstrukcí zasaženo. Populace 
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uvedených zvláště chráněných druhů nebudou realizací záměru dotčeny. Žádný významný druh 
(zvláště chráněný ve smyslu zákona č. 114/1992 Sb. a druh evidovaný červeným seznamem) 
pouze jarního aspektu z náspu železnice a přilehlého bezprostředního okolí nálezová databáze 
AOPK neeviduje.  
Samotný mostní objekt v km 109,45 sice svými parametry není příliš komfortní, ale migraci 
savcům umožňuje.  Změna jeho parametrů by byla v případě posuzované stávající železnice 
velmi problematická - primárním limitujícím parametrem je podchozí výška cca 3,5 metru. 
Zvýšení nivelety o pár centimetrů z hlediska průchodnosti pod mostem pro velké savce nic 
neřeší, zvýšení řádově o metry zase není reálné vzhledem k vedení nivelety v navazujících 
úsecích tratě, kde by bylo nutné výrazně změnit výšku železničního tělesa v délce stovek metrů 
až kilometrů. Podmínky pro migraci ztěžuje skutečnost, že železnice v km 109,5 - 110,0 
prochází lesním celkem víceméně v zářezu a jediným místem umožňujícím migraci je právě 
mostní objekt na východním okraji migračního koridoru (na západní straně koridoru se nachází 
kamenolom). Pozitivem posuzované rekonstrukce je výměna mostu - nový mostní objekt bude 
méně přenášet hluk působený vibracemi projíždějícího vlaku do podmostí a i celkově dojde 
rekonstrukcí trati ke snížení hluku v jejím okolí. 
 
Obvodní báňský úřad pro území krajů Libereckého a Vysočina uvedl, že nemá námitky a 
nepožaduje záměr posoudit v celém rozsahu zákona č. 100/2001 Sb. 
Vypořádání:  
Vzhledem k charakteru vyjádření bez komentáře 
 
Poučení: 
 

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená 
veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání k Ministerstvu životního prostředí 
prostřednictvím Krajského úřadu Kraje Vysočina, odboru životního prostředí a zemědělství. 
Splnění podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání.  
 
 
otisk úředního razítka 
 
 
 
Mgr. Michal Fryš 
úředník odboru životního prostředí a zemědělství 
 
 
 
V Jihlavě dne:  19. 4. 2017 
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Kraj Vysočina, Město Přibyslav, Obec Stříbrné Hory, Obec Dlouhá Ves, Obec Pohled se 
žádají o vyvěšení tohoto rozhodnutí na místě k tomu určeném po dobu stanovenou 
zákonem (min. 15 dnů) a poté o zaslání potvrzení o vyvěšení Krajskému úřadu Kraje 
Vysočina, odboru životního prostředí a zemědělství. Po stejnou dobu bude rozhodnutí 
vyvěšeno i na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina a zveřejněno též způsobem 
umožňujícím dálkový přístup. Patnáctým dnem po vyvěšení se písemnost považuje za 
doručenou. 

Datum vyvěšení:         Datum sejmutí: 

…………………         ………….......... 

Podpis oprávněné osoby potvrzující vyvěšení Podpis oprávněné osoby potvrzující sejmutí
  
 
Razítko:      Razítko: 
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Rozdělovník   
 
Zástupce účastníka řízení  
 
Datovou schránkou 
 
1. ELTODO a,.s., Novodvorská 1010/14, 142 00  PRAHA  (+ obdržená vyjádření) 
 
Účastník řízení (na vědomí) 
 
Datovou schránkou 
 
2. Správa železniční dopravní cesty, s.o., Dlážděná 1003/7, 110 00  PRAHA  

  
Dotčené územní samosprávné celky: 
 
3. Kraj Vysočina zastoupený odborem životního prostředí a zemědělství – zde 
 
Datovou schránkou 
 
4. Město Přibyslav, 582 22  PŘIBYSLAV 
 
5. Obec Stříbrné Hory, 582 22  PŘIBYSLAV 
 
6. Obec Dlouhá Ves, 582 22  PŘIBYSLAV 
 
7. Obec Pohled, 582 21  POHLED 
 
Dotčené správní úřady: 
 
8. Krajský úřad Kraje Vysočina – zde 
 
Datovou schránkou 
 
9. Krajská hygienická stanice kraje Vysočina se sídlem v Jihlavě, Tolstého 15, 586 01   JIHLAVA
   
10.Městský úřad Havlíčkův Brod, odbor životního prostředí, Havlíčkovo nám. 57, 580 61 

HAVLÍČKUV BROD 
 
11.Česká inspekce životního prostředí, OI Havlíčkův Brod, Bělohradská 3304, 580 01 

HAVLÍČKUV BROD 
 
12.Obvodní báňský úřad pro území krajů Libereckého a Vysočina, Tř. 1. Máje 858/6, 460 01 
 LIBEREC 
 
Na vědomí :  
 
Datovou schránkou  
              
13.Městský úřad Přibyslav, odbor výstavby a životního prostředí, Bechyňovo nám. 1, 582 22  
 PŘIBYSLAV   
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14.Městský úřad Havlíčkův Brod, stavební úřad, Havlíčkovo nám. 57, 580 61   
 HAVLÍČKUV BROD 
 
15.Povodí Vltavy, s.p., závod Dolní Vltava, Grafická 36, 150 21  PRAHA   
 
K souhrnné evidenci dle § 22 písm. c) zákona:  
 
Datovou schránkou 
 
16.Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování vlivů, Vršovická 65, 100 10 PRAHA  


		2017-04-19T16:01:47+0000
	Not specified




